

**Krajský úřad Zlínského kraje  
Odbor životního prostředí a zemědělství  
Oddělení ochrany přírody a krajiny  
tř. Tomáše Bati 21  
761 90 Zlín**

**Č.j. KUZL 26763/2013**

**Sp. zn. KUSP 26763/2013 ŽP-PP**

Dne: \_\_\_\_\_

**Věc: Námítky k oznámení o předložení návrhu na vyhlášení zvláště chráněného území – Přírodní památka Nad Jasenkou a jeho ochranného pásma a oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro toto území**

které činí:

**jméno:** \_\_\_\_\_

**datum narození:** \_\_\_\_\_

**trvale bytem:** \_\_\_\_\_

**vlastník pozemku p.č.** \_\_\_\_\_, **k.ú.** \_\_\_\_\_

**vlastník budovy č.p.** \_\_\_\_\_, **k.ú.** \_\_\_\_\_

**t a k t o:**

## NÁMITKY:

- Vyhlášením zvláště chráněného území- přírodní památky – „Nad Jasenkou“ dojde k výraznému **omezení výkonu vlastnických práv** k nemovitostem, jichž jsem vlastníkem, a které se nacházejí v předmětné lokalitě.

*(Zde uveďte, jak je konkrétně Vaše vlastnické právo omezeno, v čem spatřujete omezení v nakládání s Vaším pozemkem, např. ztížení hospodaření na pozemcích s konkrétním uvedením, jak je toto ztíženo).*

- Návrh na vyhlášení zvláště chráněného území přírodní památky a případné následné vyhlášení chráněné přírodní památky je výrazně v **rozporu se schváleným územním plánem města Vsetína** (vydán dne 08.04.2010 formou opatření obecné povahy č. 1/2010 Zastupitelstvem města Vsetína, a to usnesením č. Z/35/3, nabytí účinnosti dne 24.4.2010. Změna č. 1 územního plánu Vsetína byla vydána dne 26.06.2012, a to opatřením obecné povahy č. 1/2012 usnesením č. Z/17/18, nabytí účinnosti 28.7.2012), a to zejména s ohledem na v návrhu na vyhlášení přírodní památky zcela absentující stanovení podmínek směrem k využití zastavěných území a zastavitelných ploch, a to především s ohledem na to, že není odpovídajícím způsobem definován způsob užívání těchto ploch. Toto nebylo zmíněno ani v plánu péče, přestože zpracovatel v textu uvádí, že při zpracovávání jeho návrhu vycházel z územních plánů dotčených obcí. Toto tvrzení však vzhledem ke stávajícímu obsahu plánu péče není pravdivé. Vzhledem ke skutečnosti, že zastavěná území i nově navržené zastavitelné plochy byly orgánem ochrany přírody (Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství) z hlediska vlivů na Evropsky významné lokality akceptovány, lze se zcela důvodně domnívat, že dotčené části území nevyžadují žádný statut zvláštní ochrany, protože podmínky pro jejich využití jsou již stanoveny územním plánem, a to též včetně možnosti umisťovat v daném území stavby.

*(Zde uveďte, jaký konkrétně ve Vašem případě spatřujete rozpor s územním plánem města Vsetína, jak se rozhodnutí KÚ Zl. Kraje dotkne přímo Vás a Vašich pozemků).*

- Oznámení o předložení návrhu na vyhlášení zvláště chráněného území – Přírodní památka Nad Jasenkou a jeho ochranného pásma a oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro toto území je zcela v **rozporu s ustanovením §36 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny**, dle kterého je za přírodní památku považován útvar menší rozlohy. Vzhledem k předpokládané výměře navrhované přírodní památky, a to 588,71 ha, nebylo ze strany správního orgánu postupováno v souladu se shora uvedeným ustanovením zákona o ochraně přírody a krajiny.
- Oznámení o předložení návrhu na vyhlášení zvláště chráněného území – Přírodní památka Nad Jasenkou a jeho ochranného pásma a oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro toto území je zcela **neurčité**. Předložená kopie katastrální mapy je téměř nečitelná, zmatečná a zcela postrádá označení (parcelní čísla) jednotlivých pozemků, soupis rozhodnutím dotčených pozemků je nepřehledný, postrádá jakékoli logické uspořádání a členění, není číselně seřazen ani jinak odlišen a orientace v něm je velmi obtížná až nemožná. Z tohoto pohledu je tak i odůvodnění tohoto rozhodnutí nutné považovat za zcela neurčité a nedostatečné. Též předmět ochrany je takto vymezen neurčitě.

- Oznámení o předložení návrhu na vyhlášení zvláště chráněného území – Přírodní památka Nad Jasnou a jeho ochranného pásma a oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro toto území je též **neúplné**, a to zejména s ohledem na nedostatek upozornění vlastníkům dotčených pozemků, že omezení vyplývající z existence vyhlášení přírodní památky jsou zapisována a evidována též v katastru nemovitostí, a to vždy na příslušném listu vlastnictví.
- Oznámení o předložení návrhu na vyhlášení zvláště chráněného území – Přírodní památka Nad Jasnou a jeho ochranného pásma a oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro toto území vykazuje též **formální nedostatky**, když je v něm například uvedeno nesprávné označení přírodních památek PP Mokřady Vestník a PP Růžďecký Vestník či matoucí název přírodní památky „Nad Jasnou“, když je tato část oficiálně nazvána jako Horní Jaska.

\_\_\_\_\_!!!VLASTNORUČNÍ PODPIS!!!\_\_\_\_\_

JMÉNO, PŘÍJMENÍ

---

<sup>i</sup> Pro úplnost a určitost podávaných námitek je nutné na konci jejich výčtu uvést své jméno a příjmení a toto podání rovněž vlastnoručně podepsat.